




PËR: Kuvendin Komunal, Kryesuesin e Kuvendit z. Fadil Gashi dhe Drejtorinë e Financave, Ekonomisë 

dhe Zhvillimit.   

 

NGA: Komiteti për Komunitete Kryesuese e Komitetit: Besiana Gashi  

 

LËNDA: Kërkesë  

 

DATË: 12/02/2024 

 
I nderuar Kryesues i Kuvendit Z. Fadil Gashi dhe drejtor i Financave Z. Enver Berisha, 

uroj të jeni mirë dhe që punët po ju ecin mbarë. 

Unë, Besiana Gashi, kryesuese e Komitetit për Komunitete, që nga viti i kaluar, pavarësisht diskutimeve 

që i kemi pasur dhe kërkesës në formë ankesë me qëllim të shprehjes së pakënaqësisë për çështjen e mos-

pagesës së anëtarëve të këtij komiteti, për të cilët tashmë jeni të informuar edhe ju, ende nuk kam marrë 

ndonjë përgjigje në formë shkresë zyrtare nga ana juaj si drejtori (Z. Berisha). Andaj, synimi ynë është 

arritja e një zgjidhje për këtë problem, i cili është me rëndësi për funksionimin e këtij mekanizmi 

obligativ, siç është Komiteti për Komunitete. Për këtë arsye, me mirëkuptim po kërkoj nga ju, dhe të 

mundësohet edhe nga kryesuesi i kuvendit (kërkesë Z. Gashi-it), që në mbledhjen e radhës të këtij muaji 

të na bëni një interpelancë lidhur me këtë çështje, për të marrë informacion në lidhje me hapat konkrete 

që keni ndërmarrë dhe të na sillni si deshmi nëse keni ndërmarrë diçka në këtë aspekt. 

 

Duke ju falenderuar për bashkëpunimin dhe mbështetjen tuaj, ju përshëndes. 

 

Me respekt, 

Besiana Gashi, 

Kryesuese e Komitetit për Komunitete. 
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Komuna e Klinës 

Kuvendi i Komunës 

01Nr.________________2024 

Klinë 

 

PROCESVERBAL 

Nga mbledhja e Kuvendit të Komunës së Klinës, mbajtur me datë 26. 01. 2024, në sallën e 

Kuvendit, nisur nga ora 10:00. 

Pjesëmarrës në mbledhje: Anëtaret e Kuvendit të Komunës,  kryetari i Komunës, z. Zenun 

Elezaj, nënkryetarja e Komunës, drejtorët e Drejtorive, përfaqësues të policisë së Kosovës, 

përfaqësues të OSBE, Mediat lokale si dhe qytetarë. 

Mbledhjen e hapi Kryesuesi i Kuvendit, z. Fadil Gashi i cili përshëndeti të gjithë të pranishmit në 

sallë. Kryesuesi konstatoi se prezent në mbledhje janë 24 anëtarë të Kuvendit dhe se Kuvendi 

mund të vazhdoj me punimet. 

Hapet Debat për Rendin e Ditës. 

Rendi i Ditës u MIRATUA me 24 vota për asnjë kundër dhe asnjë abstenim. 

Pika 1 e Rendit të Ditës: Arsyetimi i mungesave. 

Prezent në mbledhje janë 24 anëtarë të Kuvendit, pritet që të bashkëngjitet edhe Arta Partina, 

Asdren Ramadani dhe Lirie Gashi ndërsa për Ilir  Hoti mungon. 

Pika 2 e Rendit të Ditës: Shqyrtimi dhe aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 

z. Fadil Gashi, kryesues: Tek faqja e 12 nuk është se nuk është thënë nga unë por po del paksa e 

vrazhdë. Shkruan mes tjerave se kryesuesi propozoj që mos të diskutohet, nuk ka qëllimi im të 

transmetoj mesazhin e diktatit prandaj dua ta sqaroj se është thënë për shkak të miqësisë dhe 

afërsisë që kemi mes vete. Prandaj kërkoj që të formulohet njëjtë sikurse është thënë por duke ja 

hequr “kërkoj që mos të diskutojmë”. 



 

P
ag

e2
 

Me 24 vota për asnjë kundër dhe asnjë abstenim U MIRATUA procesverbali bashkë me 

vërejtën e kryesuesit. 

Pika 3 e Rendit të Ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i rekomandimeve të KPF-së. 

Kryesuesi tha se janë gjithsejtë dy kërkesa që njërën nga ato e aknë bartur në zyrën e kryetarit  

dhe kërkesën e dytë të z. Adem Krasniqi për vendosjen e lapidarit të Shpresa Krasniqi e kemi 

bartur në kuvend. Kryesuesi tha se edhe pala është pajtuar që të bëhemi bashkë më shoqatat e 

luftës edhe me ekzekutivin dhe të gjejmë një zgjidhje të kënaqshme . E kemi parë që emri i 

Shpresës nuk është i gdhendur në lapidarin e martirëve të tjerë por vëllai i saj ka thënë se edhe 

kur është vendosur lapidari, familja nuk ka pranuar që të i shkruhet edhe emri i Shpresa Krasniqit 

në atë lapidar. Ata kanë kërkuar trajtim të veçantë me një lapidar të veçantë. Kryesuesi tha se ai 

nuk është pro që të ndahen martirët sepse të gjithë kanë rënë për një qellim dhe nga e njëjta dorë 

e armikut. Po ashtu z. Gashi mendon se të gjithë martirët duhet të trajtohen barabartë.  

z. Esat Raci: Pajtohem plotësisht që emri i martires Shpresa Krasniqi të trajtohet barabartë me të 

gjithë martirët e tjerë. Të i vendoset emri i saj aty ku janë të gjithë martirët e komunë sonë. Por 

nëse vendoset për vendosjen e një busti unë jam prap dakord. 

z. Zafer Gashi: Rasti është i ndjeshëm dhe të gjitha sqarimet që ju i dhatë kryesues qëndrojnë. 

Mendoj se të gjithë martirët do të duhej të kenë vend në komunën tonë prandaj unë jam për po 

dhe jam në dijeni që shumë shpejt do të vije kërkesa për një bust edhe për Ali Berishën iniciuar 

nga shokët e tij. Mendoj që nuk duhet të jemi të rezervuar por të shihet mundësia që rasteve të 

tilla menjëherë të ju aprovohet kërkesa dhe të shihet mundësia për të ju ofruar hapësirën e 

nevojshme. Jam për PO ndaj kërkesës së familjarëve të Shpresa Krasniqit. 

Z. Fadil Gashi, kryesues: Po ka ardhur kërkesa për bust për Ali Berisha por nuk janë kategori e 

njëjtë. Ju e dini numrin e përgjithshëm të martirëve. Të gjithë jemi që të i trajtojmë por barabartë 

të trajtohen përndryshe nuk do të kishte hapësirë në Komunë për të gjithë bustet e martirëve. Më 

mirë është që të i gdhendet emri në lapidar ku janë të gjithë emrat e martirëve, duhet të jemi më 

të kujdesshëm si kuvend e të mos nxisim përçarje mes familjarëve të martirëve. 

z. Valmir Bacaj: Përshëndetje. Sa i përket kërkesës së familjes së Shpresa Krasniqit për 

vendosjen e bustit në hapësirën e caktuar , duhet ta kemi parasysh se hapësira e kërkuar nuk 

është pronë e Komunës atëherë mbetët të diskutohet bashkërisht edhe me OVL dhe të gjendët një 

zgjedhje afatgjate për të gjithë martirët e Komunës sonë. Për kërkesën e dytë të parashtruar nga 

Mëhill LLeshaj pajtohemi me rekomandimin e KPF-së dhe tek pika e tretë, Rreziku i qytetarëve 

nga qentë endacak ashtu siç keni thënë edhe ju , kjo çështje të diskutohet në KKSB e cila e ka 

edhe në plan të punës. 

z. Kushtrim Haliti: Përshëndetje. E kam parë kërkesën e familjes së Shpresa Krasniqit por unë 

mendoj se nuk duhet behet dallim nga Martirët dhe familjarët tanë që i kemi martir. Edhe ne 

kemi familjar të vrarë e të zhdukur , kemi edhe dëshmorë që s` kanë asnjë bust të vendosur. Nëse 

aprovohet kërkesa në fjalë unë kam me bërë kërkesë tek të gjitha familjet e martirëve që të 

kërkojnë nga Kuvendi që të ju ndahet hapësirë veç e veç për vendosje të busteve. 
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z. Arben Limanaj: Përshëndetje. Nëse është fjala për martiren e njëjtë sepse mund të jetë me 

emër e mbiemër të njëjtë edhe një tjetër martir, unë e dijë që një rrugë e kemi emëruar tek fabrika 

e farërave me emrin e saj. Pra është trajtuar mirë dhe mendoj që të gjithë martirët duhet trajtuar 

mirë dhe me kujdes në mënyrë të barabartë. 

z. Fadil Gashi, kryesues: Faleminderit Arben për informacionin e dhënë, Më vjen mirë që e 

paskemi trajtuar mirë martiren në fjalë. Përgjigjen palës duhet të ja kthejmë se ajo hapësirë nuk 

është pronë e Komunës dhe do të doja që përgjigja e jonë të i shkoj palës në kuptimin e frymës së 

barabarësisë në trajtim të martirëve duke kërkuar mirëkuptim nga familja. 

Me 24 vota për asnjë kundër dhe asnjë abstenim U MIRATUA vendimi i kuvendit për 

përgjigjen ndaj kërkesës së familjes Krasniqi. 

Me 24 vota për asnjë kundër dhe asnjë abstenim të gjitha rekomandimet e tjera në bllok U 

MIRATUAN. 

Pika 4 Rendit të Ditës: Shqyrtimi i raportit të menaxhimit financiar janar- dhjetor 2023 

z. Enver Berisha, drejtor i Drejtorisë së FEZH: Përshëndetje të gjithëve të nderuar të 

pranishëm. Ky raport i vitit të kaluar i ka dy specifika. E para është se është një tejkalim i madh 

që ka ndodhë në inkasimin e të hyrave vetanake dhe për këtë në radhë të parë duhet falënderuar 

qytetarët e komunës sonë por edhe stafin për angazhimin e tyre në maksimum. Buxheti  për vitin 

2023 duke përfshirë edhe të hyrat nga grandët e brendshme dhe te jashtme është 15,568,206.84 

€, buxheti për këtë periudhë është më i lart për 25.08% se  buxheti  i vitit 2022. Gjithsej pagesat 

kanë shënuar rritje prej 27.23% krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit paraprak, ku kontributin 

më të madh në këtë rritje gjatë kësaj periudhe e ka dhënë kategoria e shpenzimeve kapitale  dhe 

kategoria e pagave dhe mëditjeve. Shpenzimet për paga dhe mëditje gjatë periudhës janar-dhjetor 

2023, shënuan shpenzimin prej 7,407,538.93 €, duke arritur kështu normën e ekzekutimit në 

99.88% krahasuar me vlerën e përgjithshme të buxhetuar për këtë kategori. Shpenzimet në 

mallra dhe shërbime kanë shënuar një rritje prej 28.07% krahasuar me vitin 2022. Gjatë kësaj 

periudhe shuma e këtyre shpenzimeve ka arritur në 1,716,950.69 €, kjo shumë korrespondon me 

96.31% të buxhetit për këtë kategori. Shpenzimet në komunali, kanë shënuar rritje prej 40.85% 

krahasuar me vitin 2022. Gjatë kësaj periudhe shuma e këtyre shpenzimeve ka arritur 235,175.78 

€, kjo shumë korrespondon me 100% të buxhetit për këtë kategori. Shpenzimet në subvencione 

dhe transfere, shënuan shumën prej 420,962.85 € gjatë periudhës janar-dhjetor 2023, duke arritur 

kështu normën e ekzekutimit në 87.55%. Shpenzimet kapitale. Shpenzimet kapitale arritën 

shumën prej 4,911,241.33 €, që është 86.88% krahasuar me vlerën e përgjithshme të buxhetuar 

për këtë kategori. Shpenzimet kapitale gjatë periudhës raportuese paraqesin një rritje prej 53.60% 

, apo rreth 1,713,872.99 €  më shumë në krahasim me periudhën e njëjtë të vitit 2022. 

Drejtori i Drejtorisë së FEZh e përmbylli fjalën e tij duke dhënë detaje për të hyrat vetanake, nga 

donatorët dhe të tjera dhe shpenzimet e buxhetit që janë bërë dhe natyrisht duke i krahasuar ato 

me vitin paraprak. 

z. Kushtrim Haliti: Përshëndetje. Raportin e kemi lexuar por sa kam mundur me e pa ky raporti 

nuk është i specifikuar mirë. Shuma e Buxhetit për vitin 2023 është 15 milion e 568 mijë e 206 
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euro dhe i shpenzuar është 94% që i bien 14 milion e 691 mijë e 869 euro. Shuma prej 5.7% nuk 

e kanë përfshi hiç e që është 876 mijë e 337 euro. Tek shërbimet, shpenzimet e udhëtimit brenda 

vitit në vitin 2022 janë 33 mijë e 134 euro ndërsa në vitin 2023 janë 53 mijë e 603 euro që i bien 

20 mijë euro diferencë. Shpenzimet e udhëtimit zyrtar jashtë shtetit në vitin 2022 janë 150 euro 

ndërsa në vitin 2023 janë 9147 euro. Diferenca është 9000 euro. Shpenzimet e ndryshme 

shëndetësore nuk kam mundur që ta kuptoj, në vitin 2022 janë 46 mijë euro ndërsa në vitin 2023 

janë 205 mijë euro, diferenca është 158 mijë euro.  

Z. Haliti përmendi edhe shpenzimet e rritura për anëtarësim, furnizim me ushqim , pije jo dreka, 

sigurimin e ndërtesave të tjera, pastaj tek mbeturinat, pagesat për përfituesit individual që në 

vitin 2022 ishin zero ndërsa në 2023, 134 mijë e 150 euro. Z. Haliti përmendi edhe objektet 

kulturore dhe sportive për të cilat janë rritur shpenzimet etj.  

Për fund Kushtrim Haliti tha se një buxhet i përpiluar në vetëm dy faqe pa e specifikuar se nga 

kanë shkuar mjetet e tatimpaguesve mendoj që nuk është i punuar mirë dhe është i 

papranueshëm. 

z. Ndrec Zefaj: Përshëndetje të gjithëve. Dëshiroj të ndërlidhem tek paraqitja e drejtorit të këtij 

raporti financiar. Tek të hyrat vetanake u tha se janë tejkaluar gjatë vitit 2023 por e pashë që 300 

mijë euro janë të hyra nga gjobat e trafikut. Kjo nuk është meritë dhe përformncë e komunës. 

Dua të i përmend rritjen e shpenzimeve për udhëtimet brenda dhe jashtë vendit , shpenzimet e 

telefonisë, tek shpenzimet kapitale shihet që kemi një realizim të kënaqshëm dhe unë si asamblist 

i gëzohem kësaj shifre. Pasi jemi në fillim të këtij viti po shpresoj që ky buxhet do të jetë edhe 

më i lartë në kategorinë e kapitale dhe krahas rritjes të kemi edhe projekte më të shumta dhe më 

të mira të përfunduara. 

z. Valmir Bacaj: Përshëndetje të gjithëve. Bazuar në këtë raport buxheti për këtë periudhë është 

më i lartë se sa i vitit paraprak për 25.08%. Sigurisht se krahas rritjes së buxhetit kemi edhe rritje 

të shpenzimeve e që janë 27.23% më të larta se sa viti paraprak. Në këtë rritje ndikimin më të 

madh e aknë shpenzimet kapitale që siç e dimë janë në favor të përmbushjes së nevojave të 

qytetarëve tanë. Gjithashtu edhe të hyrat vetanake vazhdojnë me trend pozitiv ku në vitin 2023 

kishim rritje për 28.89%. Vetëm në tatimin në pronë kemi pagesa më shumë për 157 mijë euro. 

Ky është një tregues i çartë i vetëdijesimit të qytetarëve karshi përmbushjes së obligimeve që i 

aknë ndaj Komunës e kjo tërthorazi tregon edhe rritje të besimit të qytetarëve karshi qeverisjes së 

mirë dhe transparente. 

z. Bacaj vazhdoj duke vë në pah shpenzimet e mira të buxhetit duke thënë se shumë komuna e 

kanë pasur sfidë që ta arrijnë këtë shifër të shpenzimit e kjo thotë ai është si arsye e planifikimit 

të mirë nga zyra e prokurimit dhe ekzekutivit. Ne si grup kuvendar e vlerësojmë pozitivisht këtë 

raport tha në fund z. Bacaj. 

Znj. Besiana Gashi: Përshëndetje të nderuar. Unë po ndalem vetëm të disa shpenzime të cilat 

mund të merren në konsideratë me qellim te zvogëlimit siç janë ato të udhëtimit brenda vendi, 

pastaj mobileje më pak se 1000 euro ku shuma e shpenzuar këtë vit është stërzgjatur, furnizim , 

ushqim pije jo dreka gjithashtu diferenca mes viteve është 64000 euro që janë dyfishi i viti të 
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kaluar. Furnizim me veshmbathje diferenca është afër 2000 euro. Drekat zyrtare gjithashtu ka 

shpenzime të rritura ku ekzekutivi duhet të bëjë përpjekje që të i zvogëlojnë në minimum. 

z. Zafer Gashi: Është e vërtetë që ne e kemi përcjell çdo raportim 3 mujor dhe kjo është një 

përmbledhje e tërë vitit 2023. Shumat po shihen më çartë dhe them se është që të lavdërohen 

qytetarët për kryerjen e obligimeve kundrejt Komunës. Po ndalem pak tek shpenzimet, 

konkretisht tek shëndetësia e cila po e kalon 300 mijë euro. 

Z. Zafer Gashi përmendi në detaje shpenzimet në shëndetësi dhe u ndal tek “shërbimet e tjera” 

dhe shpenzimet në këtë kategori ku tha se nuk po e din se cilat janë këto shpenzime të tjera. 

Sigurimi i ndërtesave të tjera, cilat janë këto ndërtesa të tjera? Tek 46 mirëmbajtja e ndërtesave 

afariste po bien në sy për herë të parë. Rregullimi i shtretërve të lumenjve nëse marrim shumën 

që janë harxhuar në këtë aspekt kalojnë shumën investive për ujin e pijshëm, tha z. Gashi. “ 

Kualiteti i punëve le shumë për të dëshiruar, projektet në shumë raste edhe pse janë kryer nuk 

funksionojnë dhe mendoj që duhet të i kushtohet kujdes më të madh që të fitoni besimin e 

qytetarëve” e përfundoj fjalën e tij z. Zafer Gashi. 

z. Enver Gashi: Përshëndetje të gjithëve. Falënderoj drejtorin për këtë raport të detajuar 

financiar. Dua të ndalem tek krahasimet e shpenzimeve nga 2023 në 2022. Trendi i ulur i disa 

shpenzimeve na gëzon të gjithëve por kjo nuk do të thotë që është arritur maksimumi. Në disa 

kategori janë rritur shpenzimet që mos të i përmend të gjitha tani kërkoj në fund që ekzekutivi të 

i ulë këto shpenzime gjithsesi. 

z. Tunë Dedaj: Përshëndetje të gjithëve. Pajtohem me gjithë atë që tha z. Valmir Bacaj dhe 

dëshiroj që të falënderoj qytetarët e Klinës që janë bindur në këtë qeverisje të mirë dhe ju kanë 

përgjigj thirrjes së ekzekutivit që të i kryejnë obligimet e tyre. Ndërsa sa i përket shpenzimit të 

udhëtimit të nxënësve , Enver Gashi e din se ka qenë drejtor se ai është udhëtimi i nxënësve, 

autobusët që bartin nxënësit e më të cilët kemi kontratë. Çmimet janë rritur prandaj janë rritur 

edhe shpenzimet. 

z. Kushtrim Haliti: Dëshiroj që të ndërlidhem me atë që tha z. Tunë Dedaj. Shtrenjtimi i 

biletave të autobusëve nuk është bërë në vitin 2023 por në vitin 2022. Të gjitha shtrenjtimet në 

fakt kanë ndodhur në vitin 2022 ndërsa në vitin 2023 kemi pasur ulje të çmimit të karburantit 

prandaj edhe shpenzimet në 2023 do të duhej të ishin më të vogla në këtë aspekt. 

z. Tunë Dedaj: Faleminderit Kushtrim. Unë po të garantoj se çmimet janë rritur sepse janë rritur 

çmimet e tregut të përgjithshëm. Janë ritë pagesat e bartësve, janë rritur numri i nxënësve që 

barten me autobus. 

z. Kushtrim Haliti: Jam në komision dhe e diji që në vitin 2023 nuk janë shtuar asnjë shkollë 

për bartjen e nxënëseve. 

z. Enver Berisha, drejtor i FEZH: Jam dakord të nderuar që të jepni vërejtjet e juaja dhe aty ku 

ka mundësi të përmirësohemi edhe ne por logjikisht në çdo vit buxhetor coftë kontrata të bartje të 

nxënësëve ose kontrata të tjera janë më të larta, janë çmimet e tregut që diktojnë këtë. Po nisem 

me pyetjet që i bëri i nderuari Haliti për shpenzimet e udhëtimit brenda . Është bartja e nxënësve  

dhe përveç kësaj është shpenzim shtesë e bartjes së nxënësve nëpër r gara nder komunale. 



 

P
ag

e6
 

Shpenzimet jashtë vendit: ne të gjithë kemi qenë në Turqi dhe s` di pse po e bëni këtë pyetje se 

dihet. Shpenzimet e tjera jashtë vendit janë shpenzimet e zyrtarëve që bëjnë trajnime të 

ndryshme jashtë vendi por është edhe vizita e jonë me kryetarin në Itali me ftesë zyrtare. Pjesa e 

pajisjeve me mobileje janë pjesa më e madhe në shkolla ku janë pajisur me banka etj. Furnizim 

me ushqim dhe pije jo dreka, janë shpenzimet e fund vitit që edhe ju i keni marr ato por edhe 

shpenzimet ushqimore për çerdhe.  

Drejtori Berisha në vazhdim tregoj se një pjesë e mjeteve ka mbetur nga një kod i vjetër dhe ka 

hyrë në një kod të ri. Ai po ashtu shpjegoj edhe për shpenzimet në shëndetësi, shpenzimet e 

veshmbathjeve për zjarrfikës etj., mirëmbajtja e pajisjeve dhe mobileve tha se të gjitha këto 

pajisje që i kemi duhet të servisohen dhe mirëmbahen. Dreka zyrtare, kësaj radhe kemi një vizitë 

të presidentes në Klinë që ka kushtuar tek 1000 euro, tha drejtori i FEZH, z. Berisha. “ 

Shpenzimet në mbeturina janë bartje të borgjeve nga 2022 në 2023 rreth 20 mijë euro, ndërsa 

sigurimi i ndërtesave  është ajo pagesa për punëtorët e sigurimit fizik në shëndetësi”, e përfundoj 

z. Berisha. 

z. Kushtrim Haliti: Prej 13 pyetjeve që bëra , 4 nuk i morra. Dy po shpresoj që do ti marr nga 

drejtoresha e Kulturës  por janë disa që nëse ke mundësi drejtor: 1. Pagesat për përfituesit 

individual , 2. Pajisje të tjera, 3. Pagesat e vendimeve gjyqësore. 

z. Enver Berisha, drejtor i FEZH: Pagesat individuale janë subvencionet që epen për të 

sëmurët etj. Pajisje të tjera janë shpenzimet e nxehjes qendrore në “Fehmi Agani”, shkollën 

fillore dhe në shkollën e mesme të ulët në Siqevë me pompa termike kuptohet. Tek vendimet 

gjyqësore janë dy përmbarime. 

Znj. Fatjona Gashi, drejtoreshe e DKRS: Përshëndetje të gjithëve. Sa i përket pyetjes për 

shpenzimet për shërbimet kulturore rreth 63 mijë euro. Kushtrim, as palestra as qendra nuk janë 

objekte që duhet të krenohemi me to sepse kanë mangësi të mëdha por falë komunitetit artistik 

dhe sportiv mbahen aktivitete në këto objekte. Kam provuar që të rinovohen, rreth 20 mijë euro 

janë investuar në palestër në kulmin që pikonte, inventar brenda saj etj. Shumë prej 63 mijë euro- 

vetëm 3500 euro janë futur tek kulla e Mujë Krasniqit ndërsa pjesa tjetër i p[përket investimeve 

urbane që janë rregullimi dhe mirëmbajtja e varrezave. 

Pika 5 e Rendit të Ditës: Shqyrtimi dhe miratimi i raportit të punës për vitin 2023. 

z. Esat Raci: Për këtë pikë të rendit ët ditës ne si grup kuvendar të PDK-së nuk do të marrim 

pjesë sepse materialin e kemi marrë dje në orën 10 dhe mendoj se nuk është përgjegjësi e stafit 

por papërgjegjësi e ekzekutivit. Sa i përket këtij raporti, qytetarët janë të bindur se ky ekzekutiv 

për 2023 do të mbahet mend vetëm për punësimet e familjarëve dhe grupeve të interesit të partisë 

në pushtet. Uroj që ky avaz të mos vazhdoj më tutje. Kohëve të fundit jemi dëshmitar të një 

gjahu për stafin civil në emër të disiplinës ku po bëhet dallime tek shërbyesit civil nuk do të 

donin që kjo q qeveri të jetë për dike nënë e për dike njerkë. 

Grupi Kuvendar i PDK-së e lëshon mbledhjen. 
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z. Zafer Gashi: Më vjen mirë prej PDK-së që më në fund ka nisur të kuaj rolin e opozitës. 

Shpresoj që edh LDK me kryetarin e ri të nisë me veprime demokratike. Falënderoj gjithashtu 

atë që e ka punuar këtë raport sepse kish vendosë foto të bukura dhe dizajn të mirë.  

z. Zafer Gashi kishte vërejtje te fjala e kryetarit që e nisë këtë raport. Do të duhej të ishte një foto 

me kryeministrin Kurti sepse edhe Kryeministri ka ndihmuar edhe qeveria në investimet për ujin 

e pijshëm dhe jo vetëm komuna. Nëse është ndryshe do të doja ta dija sepse unë skam qenë fare 

dakord që të kryhet ajo vizitë  dhe ai investim sepse epo investohet në puse ku nuk ecë uji. 

z. Zenun Elezaj, kryetar i Komunës: Përshëndetje për të gjithë. Po përgjigjem direkt. Qeveria 

nuk ka ndihmuar me asnjë cent, vlera prej 200 mijë euro është nga përformanca e Komunës, 

është vlerë e punës së Ekzekutivit dh kuvendit. Nuk ka asnjë cent të ndarë nga asnjë ministri. 

Donator të kësaj përformance janë qeveria dhe “Demos” por është garë dhe nëse nuk e 

meritojmë nuk do ta merrnim. 

z. Zafer Gashi: Në garën e përformancës kemi ndihmuar edhe ne si asamble. Keni amrr para 

nga qeveria përmes grandit të përformancës gjithsesi. 

z. Vamir Bacaj: PDK doli e lëshoj seancën , po ne e kemi pranuar raportin dje para orës 10 dhe 

mendoj që janë të mjaftueshme për 24 që të lexohet. 

z. Fadil Gashi, kryesues: Këtu kemi një vërejtje simpatike sepse materiali duhet të shkoj tek 

anëtarët para, 7 ditë pune. Herë të tjera është mirë që materiali të ju shkoj me kohë anëtarëve të 

Kuvendit. 

Vazhdon më tej z, Valmir Bacaj duke thënë se kot po mundohet me e nxjerr mirë qeverinë z. 

Zafer Gashi sepse qeveria nuk e diji as pse ka marr pjesë në atë përurim sepse s` ka dhënë asnjë 

cent e po ashtu as në buxhetin e vitit 2024 asnjë cent nuk e ka nda për komunën e Klinës. Mos 

harroni se qytetarët e Komunës në zgjedhjet e fundit të përgjithshme LVV ja kanë dhënë mbi 

5000 vota. 

z. Valmir Bacaj për raportin e punës së Ekzekutivit për vitin 2023 kishte fjalë miradije dhe tha se 

ky raport përveç të arriturave të pasqyruara paraqet edh sfidat edhe vështirësitë. “Gjithsesi 

kritikat me vend do ta ndihmojnë qeverinë lokale që të punoj akoma më mirë por vlerësimin më 

të mirë e japin qytetarët”, tha në fund z. Bacaj duke inkurajuar kryetarin e komunës për 

vazhdimin e tillë të punës . 

z. Arben Limanaj: Shqetësimi i grupit të PDK-së ishte me vend. Vërejtja e parë për këtë raport 

është se në faqen e parë të këtij raporti vendose fotografia e liderit të partisë që për mua nuk 

është aspak e hijshme. Kjo foto tregon shumëçka, që e keni politizuar procesin e rekrutimit të 

stafit shërbyes. Janë favorizuar anëtarët e partisë në pushtet edhe sa i përket ndërtimit ët 

infrastrukturës, ndarjen e subvencioneve. Flet vet edhe foto e liderit tuaj që për mua nuk do të 

ishte e drejt të vendoset në një raport të punës së një ekzekutivi. 

Z. Zenun  Elezaj, kryetar: Raporti ka shkuar të premten në zyrën e kuvendit por zyra në fjalë 

ka pritur që të kompletohet edhe me material tjetër. Sa i përket fotografisë së kryetarit të 
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Aleancës, ai është deputet i Kuvendit të Kosovës, unë çdo deputet e pres me kënaqësi dhe çdo 

lider politik që ka numër të madh njerëzish pas vetes. 

z. Valmir Bacaj: Kryetari Haradinaj në këtë fotografi ka dalë kur ka qenë në përurimin e 

shtatores së një  bashkëluftëtari të tij në Grabanicë, Sadri Berisha. 

Me 14 vota për, 4 vota abstenim dhe asnjë kundër U MIRATUA raporti i punës. 

Pika e 6 e Rendit të Ditës: Shqyrtimi dhe aprovimi i planit të punës së KKSB 

Znj. Marqe Selmanaj, nënkryetare e Komunës: Përshëndetje të gjithëve të pranishëm. Gjatë 

kësaj periudhe raportuese, parimi kryesor i KKSB-së ka qenë përqendrimi kryesisht në aktivitete 

për çështje të sigurisë, duke bashkëpunuar me policinë, qytetarët, forumet, organizatat e sigurisë, 

KLSP-të dhe përfaqësues të shoqërisë civile. Synimi ka qenë identifikimi dhe shqyrtimi i 

çështjeve lidhur me problemet e sigurisë në bashkësi, me qëllim zgjidhjen konkrete të këtyre 

sfidave. KKSB-ja ka pasuar synimin identifikimin e dukurive negative që mund të prishin 

sigurinë publike, parandalimin e veprimeve që kërcënojnë sigurinë në bashkësi, eliminimin e 

dukurive të lidhura me natyrën e krimit, parregullsitë dhe sjelljet e dhunshme. Gjithashtu, ka  

qenë e përkushtuar për krijimin e një bashkëpunimi të qëndrueshëm me të gjitha komunitetet që 

jetojnë në territorin e komunës së Klinë 

Nënkryetarja e komunës së Klinës, znj. Marqe Selmanaj, tha se ka drejtuar takimet e Këshillit 

Komunal për Sigurinë në  Bashkësi (KKSB), ku shqyrtohej plani i veprimit për vitin 2023, 

dinamika e punës, siguria në komunë, çështjet e arsimit, pajisjet me kamera në shkolla, mbrojtja 

nga zjarret, ndriçimi publik, qentë endacakë, dhe masa parandaluese për mjete piroteknike gjatë 

festave. Komandanti i policisë raportonte për sigurinë, ndërsa ka pasur bashkëpunim të lartë me 

komunën, KKSB-në, dhe komunitetet. Në diskutime janë përfshi anëtarë të KKSB-së, Këshilli i 

prindërve, OJQ-të, si dhe përfaqësues nga OSB-ja, KFOR-i, FSK-ja.  Të gjitha çështjet u 

shqyrtuan nga përfaqësues kompetent të organeve komunale. Të gjitha kërkesat, vërejtjet, 

sugjerimet dhe ankesat e parashtruara nga pjesëmarrësit e KKSB-së, janë diskutuar, shqyrtuar 

nga përfaqësues kompetent të organeve komunale. 

Sa I përket rezultateve të arritura nga takimet e KKSB-së për vitin raportues 2023 znj. Marqe 

Selmanaj tha se Institucionet komunale, gjegjësisht drejtoritë përkatëse,  kanë arritur të realizojnë 

projektet që ishin në lidhje me Planin e KKSB-së si, ndriçimin në shumë rrugë dhe lagje të 

planifikuara aty ku kanë munguar. Në disa pjesë të qytetit, drejtoria përkatëse ka ndërmarrë masa 

për rregullimin e ndriçimit në zonat me probleme të theksuara edhe aty ku paraqite rreziku për 

qytetarët.   

“Gjatë vitit 2023 janë mbajtur të gjitha takimet e rregullta të KKSB-së, takimi i fundit mbahet 

më 19.12.2023. Materialet për takime janë dorëzuar me kohë anëtarëve dhe pjesëmarrësve të 

ftuar”, tha në fund të fjalës së saj, znj Selmanaj. 

Me 19 vota për, asnjë kundër dhe asnjë abstenim U MIRATUA 

Pika 7 e Rendit të Ditës: Propozim I zëvendësimit të anëtarit të KKSB Marko Nedelkovic 

me propozimin për zëvendësim nga Natasa Gasic. 
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Me 18 vota për , asnjë kundër dhe asnjë abstenim U MIRATUA 

Pika 8 e Rendit të Ditë: rishqyrtim I akteve të miratuara të Kuvendit Komunal,  kërkuar 

nga MAPL 

Kryesuesi shpjegoj se bëhet fjalë për vendimin për caktimin e lokacionit për ndërtimin e objektit 

të përbashkët në lagjen BALAJ në fshatin Sferkë. Dhe ja dha fjalën drejtorit të urbanizmit. 

z. Enver Berisha drejtor I Urbanizmit: Përshëndetje të gjithëve. Sa I përket kësaj lënde, ne e 

dimë që është një zonë rekreative e cila në përshkrimin e saj thotë se mund të ketë edhe shërbime 

sociale. Ne drejtori e urbanizmit kemi menduar se shërbim social mund të jetë edhe ajo shtëpi e 

fshatit, lagjes. Nuk e kuptoj qysh e kanë kthyer për rishqyrtim dhe pse nuk mund të lejohet të 

ndërtohet një objekt që është në shërbim të qytetarëve.  

z. Fadil Gashi, kryesues: Për këtë rast jemi bazuar në një vendim të njëjtë që ka nxjerr Komuna 

e Malishevës dhe atyre nuk jua ka kthye ministria për rishqyrtim , megjithëkëtë ne duhet të 

procedojmë ashtu siç kanë kërkuar nga Ministria. 

z. Tunë Dedaj: Unë mendoj që të mos e anulojmë por të pajiset me leje ndërtimi dhe të 

ndërtohet ai objekt sepse ata nga ministria as që kanë dalë në teren dhe as nuk i dinë hallet e 

qytetarëve. 

z. Enver Berisha, drejtor I Urbanizmit: Ne jemi bazuar kryekëput tek përshkrimi I hapësirës 

që thotë se mund të jetë për shërbime sociale. 

z. Zenun Elezaj, kryetar I Komunës: Ne për arsye të përformancës është mirë që ta anulojmë 

vendimin dhe më pastaj drejtoria e urbanizmit të shkoj në takim me nivelet e caktuara në MAPL 

apo në ministritë e tjera dhe të konsultohet për të gjetur një zgjidhje. 

Me 17 vota për , një kundër dhe 4 abstenime U MIRATUA 

Vendimi tjetër I kërkuar për rishqyrtim është Strategjia zhvillimore ekonomike lokale. Nga  

ministria ju aknë referuar disa pjesëve që duhet ndryshuar dhe ekzekutivi e ka harmonizuar këtë 

strategji sipas kërkesave të tyre. Ju e keni para vetës me ndryshime. 

z. Valmir Bacaj: Shkresën e dytë nuk e kemi pranuar me material, shkresën e ministrisë por pasi 

që janë rishikuar ajo që është kërkuar ne jemi për. 

Me 21 vota për, asnjë kundër dhe asnjë abstenim , me ndryshimet e kërkuara nga 

ministritë U MIRATUA Strategjia zhvillimore lokale. 

Pika 9 e Rendit të Ditës: Pyetje dhe Përgjigje. 

z. Kushtrim Haliti: Kam pyetje për kryetarin. Dëshiroj të dijë se a kanë me u krye disa rrugica 

në lagjen “Bullaku” në Jashanicën e epërme, rruga e lagjes Selmani dhe kanalizimi që nuk ju ka 

shkuar afër 500 metra larg si dhe në Gjurgjevik të Madh tek familja e Fatmir Berishës dhe lagjes 

“Raci”, rruga që nuk ju ka shtruar dhe e dyta shumë në gjendje të keqe. Këto I ke pas premtuar 

por me siguri s` ke arritur që të i përfshini në realizim. 
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z. Zenun Elezaj, kryetar: Në Gjurgjevik të Madh kemi dalë dhe kemi shikuar të gjitha rrugët 

dhe të gjitha ato të mbetura pa shtruar me asfalt do të shtrohen. Edhe pjesa e kanalizimit 

gjithashtu. Në Jashanicë është projekt dy vjeçar dhe të gjitha ato rrugica do të kryhen. E kam 

vizituar edhe lagjen Selmanaj në Shtupel ku edhe aty do të përfundojnë gjithqysh. 

Znj. Besiana Gashi: Kam një pyetje për drejtorin e bujqësisë. Në cilën fazë është shpallja 

publike në bashkëpunim me organizatën IRK për sera dhe multikultivator pasi që afati I fundit 

për aplikim ka qenë data 14 nëntor e vitit 2023. 

z. Lorenc Marleku, drejtor i bujqësisë: Po keni të drejtë, ajo është në fazën përfundimtare dhe 

Brenda një apo dy ditëve do ta bëjmë shpalljen. 

z. Ndrec Zefaj: Kam një pyetje për kryetarin e komunës, në lidhje me ndërprerjen e energjisë 

elektrike në Zllakuqan dhe për rreth. Këto ndërprerje janë si pasojë e rrjetit të vjetër elektrik. Kur 

do të bëhet zëvendësimi i këtij rrjeti, a keni informata nga KEDS për këtë problematikë. 

z. Zenun Elezaj. kryetar i Komunës: Po, në të vërtetë nuk kemi kompetenca në këtë çështje, 

është e KEDS por ne kemi bashkëpunim të mirë dhe unë në takim me ta në shkurt do të 

kërkojmë që të zëvendësohet ky rrjet I vjetruar. Jo gjithçka edhe KEDS mund të investoj pa 

miratimin e rregullatorit të energjisë. 

z. Arben Limanaj: Gjatë seancës një qytetar më pyeti për mjetet që i kanë dhënë mërgimtarët për 

pasojat e vërshimeve. 

z. Zenun Elezaj, kryetar: Ato mjete nuk janë shpenzuar dhe vlera është diku tek 31 mijë euro. 

Ato mjete do të bartën dhe kemi në plan që në një të ardhme të shkurt me ato mjete të tubuara 

dhe shtesa nga subvencionet të kompensohen disa qytetarë për dëmet e krijuara nga vërshimet. 

z. Zafer Gashi: Qe 6 muaj ditë jam në komitetit për Arsim por askush nuk më ka ftuar deri tani 

për ndonjë mbledhje. Pyetja tjetër: Me datën 22 është folur dhe qytetarët janë të interesuar të 

dinë për pohimet e juaj kryetar, dhe drejtorit Berisha se çështja e fabrikës së çimentos është 

kthyer në zero. Unë kam shkuar në zyrën e z, Berisha dhe e kam marrë atë vendim. Nuk duhet të 

dezinformohet opinion se gjoja ky është një vendim që e obligon komunë se duhet me prit. 

Shtrohet pyetja se nga i erdhi ky dokument kryetarit dhe drejtorit. Ky dokument vendim ju ka 

ardhur nga pala e tretë. Unë tani po ju them se me 4 dhjetor të vitit 2023 përsëri gjykata 

themelore e ka marrë të njëjtin vendim si në herën e parë, para së të kthehej në zero. Vendimi i 

asamblesë komunale e ka fituar gjyqin dhe ne duhet ta detyrojmë kryetarin e komunës që ta 

tërheq lejen e ndërtimit të kësaj fabrike. 

z. Fadil Gashi, kryesues: Seancën e  kaluar e keni marrë një informacion nga unë bazuar në 

informacionin zyrtar të drejtorisë së urbanizmit, jua kam konfirmuar atëherë bazuar në këtë por 

jo se kam parë vendim fizik. Tani kjo që ju e thoni se edhe vendimi i dytë është nxjerr nga 

gjykata por deri ta kemi një vendim të formës së prerë, vendimi i kuvendit është legal. Vetëm një 

organ i gjykatës, jo i ministrisë sepse ministria nuk mund të thyej asnjë vendim të kuvendit por 

kërkon rishqyrtim, mund të na anuloj vendimin tonë të kuvendit. Tani paska ardhur edhe vendimi 

I dytë , nëse e din drejtori është mirë me na informuar sepse janë akte që nëse nuk respektohen 
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kanë pasoja të mëdha juridike. Vendimet e  gjykatave ne as nuk I shqyrtojmë as nuk I diskutojmë 

sepse nuk kemi mandate. 

z. Zenun Elezaj, kryetar: Vendimi është në websajtin e gjykatave. Tani për këtë vendimin e ri 

po e ditke ti. Në rregull është, në fund të fundit vendimi I vjen drejtorit dhe jo mua por ne 

gjithsesi duhet të presim procedurat e apelimit etj. Shpresoj që të gjitha vendimet gjykatat do të I 

marrin kështu shpejt pasi që në këtë rast kanë vepruar shumë shpejt por ne duhet të presim 

vendimin e formës së prerë. Deri atëherë asnjë rrezik nuk ka për të nisur ndërtimet e fabrikës 

sepse leja për ndërtim është pezulluar nga Komuna. 

z. Enver Berisha, drejtor i Urbanizmit: vendimi i parë për kthim në piken zero mua me ka 

ardhur në emalin zyrtar dhe është kërkuar që mos të veprojmë. Unë respektoj vendimet e 

gjykatave. Unë mendoj që kjo është një çështje e pezulluar dhe po presim vendimet e gjykatës s` 

di pse po e bëni temë në çdo seancë. 

Tutje debate rreth kësaj çështje vazhdoj edhe më tej në mes të z. Zafer Gashi, Kryetarit të 

Komunës, drejtorit Berisha por kryesuesi kërkoj që të kthehemi tek pika e rendit ët ditës. 

Z. Zafer Gashi tha se ka pasur kërkesë për qasje në dokumentet publike dhe falënderoj shumë për 

shpejtësinë e kthimit të përgjigjes, znj, Tafilaj. Më ka interesuar kontrata e nënshkruar nga z. 

Elezaj, z. Morina dhe një personi tjetër. Është kontrata që ka të bëjë me shërbimin shëndetësor, 

kujdesin paliativ ( është term në mjekësi që edhe mund të jetë shkruar gabim nga 

procesmbajtësi). Dëshiroj të pyes kryetarin se a jeni duke e përcjell këtë kontratë, pasi që ju e 

keni edhe menaxher atë aktivistin e juaj, a është duke u zhvilluar sipas rregullave të përcaktuara 

në kontratë ku shkruan se operatori duhet të ofroj stafin mjekësor, automjetet, pajisjet e 

nevojshme për projektin. Sa kam informacion unë nuk aknë shkuar siç duhet kjo punë. Kam 

informacion që operatori ekonomik është duke shfrytëzuar asetet e komunë për ta realizuar këtë 

kontratë dhe është gjobitur operatori në fjalë. 

z. Zenun Elezaj, kryetar: Si në çdo projekt që caktohet menaxheri i kontratës edhe në këtë 

projekt, menaxher projekti është Agron Bacaj që është drejtor i shëndetësisë dhe menaxher i 

kontratës është Driton Berisha. Për më shumë specifika është drejtori që na shpjegon. 

z. Agron Bacaj, drejtor i Shëndetësisë: z. Zafer bëhet fjalë për një kontratë që ofron shërbime 

shëndetësore për njerëzit e palëvizshëm,. Këtë kontratë e ka fituar operatori që ka pasur çmimin 

më të lirë. Një herë  e ka fituar Caritas pastaj në 2017 e njëjta kompani që është tani. Ju e dini ne 

ballafaqohemi me kërkesa të shumta për numrin e   stafit shëndetësor por e kemi të limituar këtë 

mundësi prandaj komunat janë obliguar që të gjejnë mundësi të tjera. Përmes këtij projekti janë 

të punësuar punëtor që marrin paga dhe kryejnë shërbimin e nevojshëm. Të gjitha shërbimet për 

këtë kategori bëhen me mjetet dhe shpenzimet e operatorit. Inspektorati shëndetësor e ka dhënë 

një gjobë ndaj këtij operatori por siç keni lexuar në media operatori ekonomik në fjalë e ka fituar 

kontestin në gjykatë. 

z. Valmir Bacaj: Unë nuk kam pyetje por kam një vërejtje sepse te kjo pikë e rendit të ditës po 

tejkalohet minutazha e përcaktuar. I llogarita minutat dhe vetëm Zafer Gashi i ka marrë mbi 20 

minuta në këtë pikë. I kisha sugjeruar Zaferit që të i lexoj ligjet për vetëqeverisje lokale dhe 



 

P
ag

e1
2

 

rregulloren e punës së kuvendit. Po ashtu kërkoj që të jetë më I kujdesshëm kur të drejtohet 

personalisht sepse the sikur mua s` po më konvenon kur përmendet fabrika e çimentos. Ndoshta 

ti nuk e ke problem që të shkosh nëpër gjykata por çdo fjalë këtu që flitet mund të përdoret në 

gjykatë. Vendimet e gjykatave I ke të gjitha nëpër web të ministrive edhe përbërjen e komiteti që 

nuk e dijë kush janë dhe në këtë mënyrë na e kursen Kohen. 

z. Zafer Gashi: 8 minuta e 15 sekonda ka folur Valmiri veç tani. Sa kohë marrë këtu unë flas për 

qytetarët dhe jo për partinë time. Nuk marr asnjë leje nga personi në fjalë se sa me folë. Kjo që 

po provon me e shurdhu zërin e opozitës nuk është hera e parë si dëshirë e tij. Por, ka kaluar 

koha kur ka marrë vota Valmir Bacaj sepse e ka dikë të punësuar në entin social edhe ja bënë 

votat, s` ka më ashtu. Duhet me dalë me i marrë vet votat tash e mbrapa. 

z. Valmir Bacaj: Sa i përket votave, Zafer, shikoj ato panot radhë në muri. Prej vitit 2000 ne si 

familje kemi nga një përfaqësues aty. Votat i kam marrë kur kam qenë opozitë dhe kam qenë 

anëtar i kuvendit. Agron Bacaj katër mandate ka qenë anëtar i Kuvendit si opozitar. Sa i përket 

QPS sepse e diji që aty aludon, anëtari i ynë i familjes është punësuar në vitin 2006, vëllai im ka 

punuar në shërbimet sociale dhe jo në asistencë sociale. Nëse nuk e din shko merr informata se 

çfarë shërbimesh kryhen aty dhe mos manipulo. Ti se e ke mandatin e parë këtu dhe s`ke arrit me 

marr as 200 votat me premtimet e tua për dhënie të bursave dhe kur nuk po jua jep pastaj bursat 

po të I dërgojnë lëndët në polici njerëzit, ajo është temë e jotja por ti kanë publikuar në rrejte 

sociale njerëzit këto gjera. Kush gënjen dhe kush manipulon, qytetarët e Klinës na njohin të 

dyve. 

z. Tunë Dedaj: Në emër të qytetarëve dua ta falënderoj drejtorin e shëndetësisë për punët e mira 

që është duke i bërë….. 

Këtu pati shkëmbim fjalësh në mes të z. Zafer Gashit dhe z. Valmir Bacajt dhe në një moment 

edhe të drejtorit z. Agron Bacaj, duke ja ndërprerë fjalën z. Dedaj. Kryesuesi kërkoj që të 

përmbahen. E tërë replika dhe kundër replika mes të përmendurve është bërë pa mikrofon të 

hapur dhe s` ka të bëjë me pikën e rendit të ditës. 

z. Kushtrim Haliti: Kam dy pyetje për drejtorin e Urbanizimit. A është bërë pranimi teknik për 

rrugët “Arben Haliti” dhe rrugën e gjimnazit. Dëmet që i janë bërë lokaleve , është i madh dhe 

pronaret  e lokaleve janë detyruar që të bëjnë vet rregullimet. E ka rregulluar vetëm rrugën 

operatori por nuk e ka kthyer në gjendjen e mëparshme pjesën tjetër. Po ashtu kur është bërë 

prezantimi i projektit të rrugës së gjimnazit aknë qenë të parapara edhe disa parkingje por që tani 

pasi është realizuar projekti nuk ka asnjë parking në atë rrugë. 

z. Enver Berisha, drejtor i urbanizmit: Realizimi i projektit është pranuar teknikisht edhe faza 

e parë edhe e dyta. Sa i përket rrugës “Ymer Berisha” Është projekt I mirë dhe ka afat deri në 

muajin tetor 2024 gjë që ne nuk mund ta detyrojmë operatorin që të punoj jashtë planeve të 

menagjimit. Sa i përket punimeve ajo shikohet kur të përfundon dhe para se të pranohet 

teknikisht.  
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Znj. Arta Pantina: Edhe unë kam pyetje për drejtorin e urbanizmit. Kam kërkuar që të bëhet 

pastrimi i dy rrugëve në fshatin Gllarevë nga barishtet, therrat etj. që nxënësit të mos kalojnë 

rrugës por pjesëve anësore që janë të parapara. 

z. Enver Berisha, drejtor i Urbanizmit: Këtë pyetje duhet të ja shtrosh Shërbimeve sepse ajo 

është për mirëmbajtje. Nëse është projekt që ka afat kohor dhe sigurim atëherë ne mund të ju 

përgjigjemi. 

Këtu e përfundoj seancën e kuvendit kryesuesi duke falënderuar të gjithë për pjesëmarrje dhe 

kontribut. 

 

Procesmbajtës:                                                                             Kryesuesi: 

Skënder Behramaj                                                                        Fadil Gashi 
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Komuna e Klinës 

Zyra e kryetarit 

Klinë, 26. 12. 2023 

PROCESVERBAL 

Nga takimi i dytë i kryetarit të Komunës së Klinës, z. Zenun Elezaj me qytetarët e 

Komunës së Klinës, mbajtur me datë 26. 12. 2023  në sallën e Kuvendit të 

Komunës, duke filluar nga ora 10:00 

Kryetari z. Elezaj falënderoj qytetarët për pjesëmarrës në këtë takim të dytë për vitin 2023 . 

z. Zenun Elezaj, kryetar i Komunës: Përshëndetje për të gjithë. Fillimisht po mundona që në 

pika të shkurta të jap një përshkrim të udhëtimit që kemi bërë në këtë pjesë. Pjesa më e 

rëndësishme ka qenë realizimi i projekteve dhe shfrytëzimi i buxhetit konform Buxhetit të 

aprovuar me vendimin e  Kuvendit dhe vendimit të qeverisë së Republikës së Kosovës. Që në 

fillim të vitit buxhetor fillon mobilizimi për përgatitjen e para masave dhe para llogarive dhe 

fillimin e procedurave të prokurimit për lidhen e kontratave të obligueshme për realizimin e 

projekteve. Kemi një raport të ditës së sotme të aspektit financiar që mund të plotësohet nga 

pagesat që bëhen sot dhe që përkushtimi i të gjithë neve është at shfrytëzojmë sa më shumë 

buxhetin konform realizimit të projekteve të planifikuara. Buxheti i aprovuar për kategorinë 

ekonomike- paga dhe mëditje ka qenë totali 6 milion e 753 mijë e 688 euro. Ky buxhet është 

realizuar 100%. Kategoria ekonomike Shpenzime kapitale  janë 5 milion e 652 mijë euro , 78.4 % 

është shfrytëzuar, pra është arritur minimumi që kërkohet për kriterin e përformancës. 

Kategoria ekonomike, mallra dhe shërbime, 94.34 %, Subvencione dhe transfere 92.82%, 

shpenzime komunale 100%. Në total buxheti për vitin 2023 ka qenë 14 milion e 878 mijë e 713 

euro dhe është shfrytëzuar deri me tani 13 milion e 548 mijë e 917 euro ose 91.06%. Në pika të 

shkurtra këto ishin të dhënat e realizimit të buxhetit. Realisht ky vit ka qenë pak i ngarkuar tek 

kategoria e të hyrave vetanake që një vlerë prej 1 milion e 300 mijë eurove është bërë me 

vonesë, qeveria deri vonë nuk na i ka bartë ato mjete.  

“ Të gjitha projektet kanë ecur në rrugë të mirë me përjashtim të disa projekteve që janë më të 

mëdha siç është fundërruesi i ujit të pijshëm për të cilin tre herë kemi pasur procedura por më 

në fund kemi arritur të nënshkruajmë kontratën. Po ashtu edhe impianti i ujërave të zeza në 
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Gllarevë ku kontrata është lidhur në kohën e fundit pasi që kemi pasur problem për të gjetur 

pronën ku të ndërtohet. Projekt tjetër është Shtëpia për të moshuar të cilin e kemi nisur me 

vonesë pasi që konfirmimi i ligjshmërisë për hapësirën na është kthyer për rishqyrtim. Këto 

mbase ndikojnë në % që është 78%, Përkushtim i yni në vazhdim ka qenë edhe në drejtim të 

ruajtjes së energjisë elektrike ku kemi zëvendësuar në disa shkolla, Komunë, QKMF ngrohjet me 

lëndë djegëse me ato termike. Projekte tjera që janë sfidë për ne janë projektet që i kemi në 

bashkëpunim me qeverinë siç është ai i rrugës transit. Dollci dhe Dresniku janë në të njëjtën 

trase ku do të kaloj transiti prandaj ne nuk po mund të bëjmë investime tani e të prishet kur të 

vije transiti sepse do të ishte keq menaxhim i parasë publike. Me infrastrukturë jemi mirë në të 

gjitha fshatrat. Kemi aplikuar për grande tek Komisioni evropian me pesë projekte të mëdha 

përmes ministrisë së zhvillimit rajonal. Janë projekte që ndërlidhen me rregullimin e shtratit të 

lumenjve dhe projekte të tjera që kapin vlerën milionëshe.” Përfundoj fjalën e tij kryetari i 

Komunës së Klinës duke ju dhënë mundësinë e fjalës qytetarëve të pranishëm në takim. 

z. Marjan Ndrecaj, avokat: Ju dëshiroj suksese në vitin në vijim. Gjërat që kanë shkuar 

mbrapsht me dekada është vështir me i kthyer në normalitet. Shpresoj që në mandatin e 

ardhshëm keni me pas sukses. 

z. Xajë Raci: Përshëndetje. Shifrat që i prezantuat nuk i kam analizuar prandaj po i marr si të 

sakta. Problemet që janë trashëguar ose që i kemi duhet të i evitojmë. Kam marr pjesë në 

debate publike dhe gjithmonë i kam kritikuar për ujin e pijshëm. Edhe nëse uji sigurohet, Klina 

nuk mundet me i thënë qytetarit se i ka siguruar ujë kualitet të pijshëm sepse i ka akoma gypat 

e asbestit. Nëse uji që vjen nga pusi i Jerinës dhe bëhet bashkë në Tikvesh, vjen i turbullt. Kjo 

tregon që uji nuk është i mirë. Për të gjitha punët që kanë krye a nuk janë krye, fajin nuk e ka 

vetëm Pozita por edhe Opozita që nuk ju përcjell juve dhe punët jo të mira që po kryhen. 

Shembull rrugën “Hasan Prishtina” është shtruar një asfalt para dy viteve shumë i dobët, tani 

është shtruar dhe bërë një kahesh që nuk e përballon qarkullimin. Pastaj unë dalë dhe eci nëpër 

trotuare, trotuare që janë shtruar shumë keq. Bregut të lumit, prej Urës tek fusha e dukagjinit e 

tutje, janë trotuaret që aknë pjerrtësi të madhe dhe kanë nisur me fjete kubëzat të gjitha. Nuk e 

diji a kanë dalë inxhinierët në teren, ai është keqpërdorim i parasë publike. Dritat që i keni 

vendosur bregut të lumit, ju përgëzoj që i keni vendosë të tilla por nëse shohim nga Ura në 

qytet e deri të ura e fushës së sportit i aknë vendosur ato drita shumë keq. Shtrati i lumit, 

kubëzat janë vendosur sikur të ndërtosh shtëpinë e pastaj themelin. Asnjeri nga ne nuk i 

vendosim kubëzat në atë mënyrë. Kërkoj që të merret në përgjegjësi ose të futet në listën e 

zezë ajo kompani që nuk e kryen punën që duhet e po ashtu inxhinierët që nuk i shohin këto 

gjera ose janë të padijshëm ose të korruptuar. 

z. Zenun Elezaj, kryetar: Faleminderit Xajë. Inxhinierët janë këtu dhe besoj aknë marr shënime. 

Disa punime nuk janë pranuar teknikisht. Nëse flasim për trotuaret, deri tek ura e qytetit, ju 

them me përgjegjësi t plotë që kompania s`ka pasur çka bëjë sepse duke u ndërtuar ai trotuar 

kamionët janë parkuar aty. Ka pa dëgjueshmëri në këtë aspekt për këtë kam kërkuar edhe nga 

policia. Edhe unë i kam vërejtjet e mija por kemi pasur shumë telashe sepse kërkesat e 
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qytetarëve aknë qenë nga më të ndryshmet. Tek lagja “Dukagjini” nuk është pranuar trotuari 

akoma teknikisht, e ka për obligim kompania që ta bëjë rregullimin e tij para se të pranohet. 

Furnizimi me ujë, kemi kërkuar evidencë nga kompania “Hidrodrini” që të na tregoj se ku janë 

pozicionuar gypat e asbestit që të bëjmë ndërrimin e tyre. Tek Fabrika e ujit, fundërruesi do të 

bëjë pastrimin e ujit në 99% dhe besoj që do të kemi 100L/s dhe nuk do të ketë përzierje nga 

Pusi i Jarinës. Nga mesi i verës po shpresojmë që do ta vejmë në funksion. Te Rruga “Hasan 

Prishtina” po shpresoj që do të lirohet kur të ndërtohet rruga transitit.  

z. Xajë Raci: E thatë që kanë kaluar kamion nëpër trotuar dhe janë parkuar, ju siguroj që s` ka 

kaluar asnjë kamion andej por kubëzat kanë fjetur.  

z. Zenun Elezaj, kryetar: Jam çdo ditë nëpër Klinë dhe i shoh të gjitha rrugët dhe trotuaret që 

po ndërtohen. Janë parkuar kamionë dhe mjete të rënda gjithsesi i kam parë vet. Sidoqoftë 

këto shqetësime tuajat do ti mbajmë shënim dhe do ti shikojmë.  

z. Refki Krasniqi: Përshëndetje. Nuk po ndalem për punët që janë kryer. Ju e përmendet 

ndërtimin e impiantin e ujërave të zeza. A ekziston teknikisht që ky projekt të ndahet në faza 

d.m.th. të fillohet me diçka e pastaj të vazhdohet tutje që mos të pritet grumbullimi i 10 milion 

sa kërkon ky projekt. 

z. Zenun Elezaj, kryetar: Konfiguracioni i Komunës së Klinës nuk e mundëson që të gjitha ujërat 

e zeza të grumbullohen në një lokacion të vetëm. Por sipas një studimi të fizibiliteti të hartuar 

në vitin 2019 është projektuar që në Jug të qytetit  të ndërtohet një impiant që merr të gjitha 

ujërat e qytetit dhe të i trajtoj. Impianti kushton por kushtojnë edhe tubacionet e reja që 

përmes tyre me rënie të lirë vijnë në impiant. Jemi në fazat e integrimeve evropiane prandaj që 

tani duhet të fillojmë të i trajtojmë këto çështje mjedisore. Problem është që të futemi me 

buxhet komunal sepse ai është i vogël prandaj pa mbështetjen e qeverisë dhe donatorëve është 

i pamundur. Ne çdo vit ndërtojmë impiante me forca vetanake. Kemi ndërtuar në Volljak, në 

Sferkë dhe tani po e ndërtojmë në Gllarevë. Gjatë këtij viti kemi bërë shkresa që qeveria të na 

jep mundësinë e shfrytëzimit të tokës në Radulloc që të ndërtojmë edhe atje një impiant. 

Pasi nuk kishte të tjerë të interesuar që ta marrin fjalën, kryetari i Komunës falënderoj të gjithë 

për pjesëmarrje dhe kontribut. Ai duke ju uruar festat e fund vitit mbylli takimin e dytë me 

qytetarë për vitin 2023. 

 

Procesmbajtës:                                                                                         Kryetari: 

Skënder Behramaj                                                                                   Zenun Elezaj 

 

 






























